
  ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі Київського національного 

університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенко-Карого 

 

12 лютого 2026 року м. Київ   

 
Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 
 

Склад моніторингової групи: 
 головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб 

Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок 
збройної агресії проти України – Анна Войтюк;  

головний спеціаліст відділу прав громадян постраждалих, внаслідок збройної 
агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які 
постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Наталя Тимошенко. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
Аналіз проведено: головним спеціалістом відділу прав громадян, 

постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу 

додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти 
України – Наталею Тимошенко. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті Київського 
національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенко-Карого 
(далі – заклад освіти) створено окремий розділ «Для осіб з окупованих територій», 
який містить детальну покрокову інструкцію про вступ з тимчасово окупованих 
територій (далі – ТОТ), інформацію про діяльність освітніх центрів «Крим-Україна» 
та «Донбас-Україна», контакти відповідальної особи за ïx діяльність, Положення 
про освітні центри «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» Київського національного 
університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенко-Карого буклети, які 
містять корисну інформацію щодо вступу з окупованих територій, інформацію 
щодо призначеного уповноваженого закладу середньої освіти – ліцею «Школа 
Екстернів» із відповідним посиланням та посилання на наказ Міністерства освіти і 
науки України від 01.03.2021 № 271 «Про затвердження Порядку прийому для 
здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти 
осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання 
стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес». 

 
Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено актуальну 

інформацію щодо уповноваженої особи, яка відповідальна за діяльність освітніх 
центрів, Людмила, моб. телефон: +380937005169, електронна пошта: 
admissions@knutkt.edu.ua. 

Як показує моніторинг, контактні дані освітніх центрів є актуальними, а 
особа, відповідальна за діяльність освітніх центрів, відразу ж відповідає на 
телефонний дзвінок та надає необхідні консультації. 

mailto:admissions@knutkt.edu.ua


 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 
закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів наявна. 
Також заначена інформація, що освітні центри при КНУТКіТ  
імені І.К. Карпенка-Карого з 1 червня до 30 вересня 2025 року працюватимуть для 
вступників із тимчасово окупованих та прифронтових територій, які здобули 

середню освіту в особливих умовах, і які можуть вступати на бакалаврат за 
спеціальною квотою-2 (10% держзамовлення). 

Основна інформація щодо вступу з ТОТ міститься у Правилах прийому для 
здобуття вищої освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо 
забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес 
в 2025 році є посилання.  

Правилами прийому передбачено, зокрема, такі умови вступу: 
- у разі якщо вступник не проходив у Центрі річне оцінювання та державну 

підсумкову атестацію, він подає до закладу освіти документ державного зразка про 

базову або повну загальну середню освіту та складає вступні випробування 
відповідно до Правил прийому; 

- у випадку неможливості особистої участі вступника у творчому конкурсі з 
об’єктивних причин передбачено можливість його проведення дистанційно із 
забезпеченням відеофіксації. При цьому результати річного оцінювання з 
української мови та історії України можуть бути зараховані як результати вступних 
випробувань. 

 

Інформація про роботу освітніх центрів: графік їх роботи під час вступної 
кампанії («Донбас-Україна» та «Крим-Україна»), із зазначенням дат початку й 
завершення роботи та годин прийому, розміщується на сайті. 

 
Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітнього 

центру «Донбас – Україна» та «Крим – Україна» призначено уповноважений заклад 
середньої освіти (далі – УЗСС) – ліцей «Школа екстернів», розташований за 
адресою: проспект Голосіївський, будинок 106/4, м. Київ (зупинка громадського 

транспорту «Станція метро «Голосіївська» або «Станція метро «Васильківська»). 
Окрім того, на сайті розміщено інформацію про відповідальну особу УЗСС, 

її контактні телефони, електронну пошту. 

 
Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  
Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Київського національного університету театру, кіно  
і телебачення імені І.К. Карпенко-Карого. 

 Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Ярославів Вал, 40, м. Київ. 
 
Моніторинговий візит проводився у присутності: відповідальної особи за 

роботу освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» Київського 
національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенко-Карого – 
Поляновської Людмили Олександрівни.  
 

 

https://knmau.com.ua/wp-content/uploads/Pravila-prijomu-zi-zminami-na-navchannya-dlya-zdobuttya-vishhoyi-osviti-v-NMAU-imeni-P.I.-CHajkovskogo-u-2025-rotsi-vid-03.07.2025-r.pdf


 

Регламент діяльності освітніх центрів 
Окремий нормативно-правовий акт не приймався. Інформація, що 

регламентує діяльність освітніх центрів міститься у Правилах прийому до закладу 
освіти, що знаходиться за посиланням. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 
Щороку затверджуються Правила прийому до закладу освіти у 2025 році. 
 
Інформація про вступників 
За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулись 3 вступника. 
 

         Статистичні дані щодо вступників. 
Статистичні дані не ведуться, зокрема, через відсутність вступників з 

тимчасово окупованих територій. 

 
Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 
Динаміка вступників у 2024–2025 роках не змінилася, оскільки як у 2024 році, 

так і у 2025 році вступників через освітній центр не було. 
 
Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 
Оскільки власний гуртожиток навчального закладу не функціонує у зв’язку  

з відсутністю в ньому укриття, адміністрація закладу сприяє безкоштовному 

поселенню вступників на весь період вступної кампанії разом із супроводжуючими 
особами до гуртожитків інших закладів освіти. 

 
Уповноважений заклад загальної середньої освіти 
При закладі освіти призначено УЗСС, а саме ліцей «Школа екстернів», для 

проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі 
документів державного зразка про середню освіту, який розташований за адресою: 
проспект Голосіївський, будинок 106/4, м. Київ. 

 
Підготовчі курси 
У закладі освіти не передбачалися підготовчі курси для вступників  

з тимчасово окупованих територій. 
 
Розміщення інформації у закладі освіти 
На момент моніторингового візиту інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів були розміщені на сайті закладу освіти. Окрім того, буклети, які 
надаються громадськими організаціями, в період вступної кампанії розміщуються 
у Приймальній комісії.  

 
Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ, відсутні. 
 
Рекомендації за результатами моніторингового візиту до Київського 

національного університету театру, кіно і телебачення імені І.К. Карпенко-Карого - 

відсутні. 

 

https://knutkt.edu.ua/wp-content/uploads/2025/03/VSTUP-2025.-Pravyla-pryyomu-2025.pdf


 

 

Головний спеціаліст відділу прав 

внутрішньо переміщених осіб Департаменту 

моніторингу додержання прав громадян, які 

постраждали внаслідок збройної агресії 

проти України 

 

 

            

   

           Анна ВОЙТЮК 

Головний спеціаліст відділу прав громадян, 

постраждалих внаслідок збройної агресії 

проти України Департаменту моніторингу 

додержання прав громадян, які постраждали 

внаслідок збройної  агресії проти України                                                        

 

 

 

 

 

  Наталя ТИМОШЕНКО 

 

 


